
MSD: Ετήσιος Απολογισμός δραστηριοτήτων ΕΚΕ σε παγκόσμιο 
επίπεδο 

 

Η  MSD  ‐  (γνωστή  ως  Merck  στις  Ηνωμένες  Πολιτείες  της  Αμερικής  και  στον  Καναδά) 
εξέδωσε την ετήσια έκθεση για το πρόγραμμα δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης για 
το  έτος  2011,  σε  ολόκληρο  τον  κόσμο.  Οι  τέσσερις  βασικοί  τομείς  δραστηριοτήτων 
Κοινωνικής  Ευθύνης  στους  οποίους  έχει  θέσει  προτεραιότητα  η MSD  είναι  η  Πρόσβαση 
στην Υγεία, το Περιβάλλον, οι Εργαζόμενοι και Δεοντολογία και Διαφάνεια. Σε καθένα απ' 
αυτούς τους τομείς  η MSD έχει υιοθετήσει συγκεκριμένες δεσμεύσεις. 

• Πρόσβαση στην Υγεία 

H  MSD  έχει  δεσμευτεί  να  παρέχει  φάρμακα,  εμβόλια  και  ιατρικό  εξοπλισμό  στους 
ανθρώπους  που  τα  έχουν ανάγκή,  τόσο  στις  ανεπτυγμένες  όσο  και  στις  αναπτυσσόμενες 
χώρες, θεωρώντας απαράδεκτο  το γεγονός ότι η συντριπτική πλειοψηφία  των ανθρώπων 
σε ολόκληρο τον κόσμο δεν απολαμβάνει οφέλη από τα φάρμακα και από ένα οργανωμένο 
σύστημα Υγείας. 

• Περιβάλλον 

Η MSD σέβεται το περιβάλλον μέσα από όλες τις δραστηριότητες της. Ένας υγιής πλανήτης 
εξασφαλίζει υγεία τόσο στους ανθρώπους όσο και  στην εταιρεία μας.  

• Εργαζόμενοι 

Η  επιτυχία  της MSD  στηρίζεται  στο  ταλέντο,  στη  καινοτόμος  σκέψη  και  στο  ήθος  των 
ανθρώπων  της.  Για  το  λόγο  αυτό  η  εταιρεία  προσπαθεί  διαρκώς  να  εξασφαλίζει  ένα 
εργασιακό περιβάλλον στο οποίο οι πιο ικανοί άνθρωποι στον κόσμο, θα είναι περήφανοι 
που εργάζονται στη MSD. 

• Δεοντολογία και Διαφάνεια 

Η ηθική συμπεριφορά και η συμμόρφωση στους κανόνες δεν είναι απλά ευθύνη όλων μας, 
κάθε  μέρα,  σε  ό,τι  κάνουμε,  αλλά  αποτελεί  το  τρόπο  με  τον  οποίο  θα  κερδίζουμε 
καθημερινά την εμπιστοσύνή των ανθρώπων με τους οποίους συνεργαζόμαστε. 

Τι πετύχαμε: 

Παρακάτω παρατίθενται αξιοσημείωτα παραδείγματα δράσεων της MSD για το 2011, μέσα 
από αριθμούς : 

• Τα προγράμματα που υλοποιεί η MSD ήρθαν σε επαφή με 273 εκατομμύρια ανθρώπους  

•  51.600  εργαζόμενοι  συμμετείχαν  σε  εκπαιδευτικά  προγράμματα  υγειονομικής 
περίθαλψης της εταιρείας,   



• 34,7 εκατομμύρια δολάρια επενδύθηκαν σε συνεργασίες για την αντιμετώπιση βασικών 
προβλημάτων υγείας  

•  Η  MSD  επένδυσε    8,5  δισεκατομμύρια  δολάρια  στην  Έρευνα  και  Ανάπτυξη  νέων 
φαρμάκων 

•  Τα  προϊόντα  της  MSD  αντιμετωπίζουν  το  53%  των  20  πιο  σοβαρών  νοσημάτων 
παγκοσμίως,  με βάση τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας 

• Η εταιρεία μείωσε κατά 4,4 δισεκατομμύρια λίτρα την παγκόσμια κατανάλωση νερού  

• Οι υπάλληλοι μας διέθεσαν κατ’ εκτίμηση 210.500 ώρες εθελοντικής εργασίας  

• Η χρηματική αποτίμηση των προγραμμάτων εταιρικής προσφοράς της MSD ανέρχεται σε 
ύψος 1,3 δισεκατομμυρίου  δολαρίων 

MSD for mothers  

Σε  παγκόσμιο  επίπεδο,  η    MSD  έχει  σταθεί  αρωγός  στην  αντιμετώπιση  σημαντικών 
προβλημάτων υγείας, όπως η ογκοκέρκωση, ο HIV και ο καρκίνος του τραχήλου της μήτρας. 
Μία από τις  νέες πρωτοβουλίες που  ξεκίνησαν  το 2011, ήταν και  το πρόγραμμα MSD  for 
mothers.  Υπολογίζεται ότι 287,000  γυναίκες πεθαίνουν  κάθε  χρόνο  κατά  την  εγκυμοσύνη 
και τον τοκετό, αριθμός που μεταφράζεται σε έναν θάνατο κάθε δύο λεπτά. Σε μια εποχή, 
που έχουν πραγματοποιηθεί  τεράστια βήματα στον  τομέα των φαρμάκων και  της υγείας, 
αυτοί οι αριθμοί είναι απαράδεκτοι. Μέσα από το πρόγραμμα MSD for mothers η εταιρεία 
βαδίζει  με  σταθερά  βήματα  στη  δημιουργία  ενός  κόσμου,  όπου  καμία  γυναίκα  δεν  θα 
φοβάται  ότι  μπορεί  να  πεθάνει  από  επιπλοκές  στην  εγκυμοσύνη  ή  κατά  τη  διάρκεια  της 
γέννας  (www.merckformothers.com).    Η  αξία  της  διάσωσης  της  ζωής  μιας  γυναίκας,  έχει 
αναγνωριστεί από την MSD, ως βασική προτεραιότητα, γεγονός που αντικατοπτρίζεται στην 
υποστήριξης  του  προγράμματος MSD  for mothers  με  500  εκατομμύρια  δολάρια,  για  τα 
επόμενα 10 χρόνια. 

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με την καινοτομία και την Εταιρική Ευθύνη και το γιατί 
αποτελούν  τον  πυρήνα  της  επιχειρηματικής  στρατηγικής  και  των  δραστηριοτήτων  μας, 
καθώς  επίσης  για  να  ενημερωθείτε  για  τις  νέες  συνεργασίες  και  τα  προγράμματα  που 
ξεκίνησαν το 2011, παρακαλούμε επισκεφθείτε τη διεύθυνση: merckresponsibility.com. 

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη MSD Ελλάδος 

Στην  Ελλάδα,  η  MSD  εφαρμόζει  τη  φιλοσοφία  της  παγκόσμιας  Εταιρικής  Κοινωνικής 
Ευθύνης,  αναπτύσσοντας  σημαντικές  δράσεις  και  στην  χώρα  μας.  Οι  δράσεις  αυτές 
αφορούν  στην  ενίσχυση  της  καινοτομίας  και  της  επιχειρηματικότητας,  στην  επίτευξη 
αριστείας στην έρευνα για νέες θεραπείες, στην ανάπτυξη προγραμμάτων ενημέρωσης και 
πρόληψης  για  σοβαρές  ασθένειες,  στην  κατάθεση  προτάσεων  και  λύσεων  στον  τομέα 
υγειονομικής πολιτικής  και  στην ενίσχυση των εγχώριών  επενδύσεων. 

 

04/10/2012 


